

Назва дисципліни	Теорія прийняття рішень в міжнародних відносинах
Інформація про факультети (навчально-наукові інститути) і курси навчання, студентам яких пропонується вивчати цю дисципліну	Факультет міжнародних економічних відносин та туристичного бізнесу Цільова аудиторія – студенти 4 курсу.
Контактні дані розробників робочої програми навчальної дисципліни, науково-педагогічних працівників, залучених до викладання	кандидат економічних наук, доцент кафедри туристичного бізнесу та країнознавства Алексеева Тетяна Іванівна (61022, Харків, майдан Свободи, 6, каб. 366; тел. (057) 705-53-06; електронна адреса: t.i.alekseena@karazin.ua
Попередні умови для вивчення дисципліни	Вивчення курсу передбачає попереднє засвоєння кредитів з таких дисциплін, як: «Міжнародні економічні відносини», «Теорія міжнародних відносин», «Міжнародна інформація», «Міжнародні відносини та світова політика», «Інформаційні мережі та бази даних в міжнародних відносинах».
Опис	<p>Мета дисципліни. Метою вивчення навчальної дисципліни «Теорія прийняття рішень в міжнародних відносинах» є ознайомлення студентів з особливостями процесу прийняття рішень; формування системи теоретичних навичок і вмінь щодо дослідження методів та моделей прийняття рішень в міжнародних відносинах; забезпечення ефективного процесу підтримки прийняття політичного рішення на всіх етапах; формування множини альтернатив (рішень) в проблемній сфері міжнародних відносин; створення інформаційної бази для аналізу та прогнозування розвитку міжнародних відносин.</p> <p>Очікувані результати навчання. У результаті вивчення навчальної дисципліни «Теорія прийняття рішень в міжнародних відносинах» студенти матимуть змогу оволодіти теоретичним і фактологічним матеріалом, понятійним і термінологічним апаратом, практичними навичками і прийомами, осмислити процеси, перспективи та наслідки прийняття рішень в міжнародних відносинах на основі вміння формалізувати практичні задачі відповідно до методів теорії прийняття рішень. Упродовж вивчення курсу студенти повинні використовувати сучасні інформаційні системи і технології для проведення досліджень з питань міжнародних відносин та при виконанні професійних завдань.</p>

Теми аудиторних занять та самостійної роботи.

Заплановано 6 (шість) тем, які вивчаються протягом 36 годин аудиторних занять (24 год. – лекції, 12 год. – семінарські та практичні заняття).

Тема 1. Теоретико-методологічні засади прийняття рішень (Лекцій – 4 год. Сем. – 2 год.).

Тема 2. Теорія прийняття рішень у міжнародних відносинах: сутність та процес становлення (Лекцій – 4 год. Сем. – 2 год.).

Тема 3. Особливості та механізми прийняття рішень (Лекцій – 4 год. Сем. – 2 год.).

Тема 4. Загальні принципи теорії прийняття рішень (Лекцій – 4 год. Сем. – 2 год.).

Тема 5. Концептуальні засади теорії прийняття рішень (Лекцій – 4 год. Сем. – 2 год.).

Тема 6. Прикладні методи та моделі прийняття рішень в міжнародних відносинах (Лекцій – 4 год. Сем. – 2 год.).

Методи контролю результатів навчання

підсумковий контроль у формі екзамену.

Мова викладання.

Українська